個人情報の取り扱いについて

サンフレンド農園では、個人情報の重要性を認識し、お客様からご提供いただいた個人情報の保護が社会的責務であると考え、その管理を徹底しております。弊社は、お預かりする個人情報について以下の通り取り扱わせて頂いております。

1. 個人情報の取得について

弊社では、次のような場合に適切な手段によりお客様の個人情報をご提供いただきます。

- ご意見·ご感想などをいただいた場合
- キャンペーン、イベント等にお申し込み、ご参加いただく場合
- 商品の注文に対して、ご発送の場合

2. 個人情報の利用目的について

弊社では、お客様からご提供いただいた個人情報を次のような目的に必要な範囲で利用させていただきます。

- 弊社サービスのご案内のため
- ご注文商品の発送のため
- 弊社サービス改善又は新たなサービスのため

3. 個人情報の適正管理について

弊社は、個人情報保護法に基づき、お客様の個人情報への不正アクセス、個人情報の漏えい、滅失、またはき損等を予防する ために情報セキュリティ対策などの安全対策を確実に実施し、適正に管理いたします。

4. 個人情報の第三者への提供について

弊社は、個人情報をお客様の同意なしに第三者に提供することはありません。ただし、以下の場合は除きます。

- ご本人の同意がある場合
- ◆ 人の生命、身体または財産の保護のために必要な場合であって、ご本人のご同意をいただくことが困難な場合
- ◆ その他法令等に基づき、裁判所・警察等の公的機関などから正式な照会を受けた場合